

Спасибо деду за Победу!

В преддверии 70-летия Победы в Великой Отечественной войне на кафедре практического русского языка ЮКГУ им. М. Ауезова прошла олимпиада по русскому языку под девизом «Русский язык – язык мира и согласия».

В ней по сложившейся доброй традиции наряду со студентами участвовали учащиеся технического лицея, школ им. Нурлыбекова, №30 им. О.Жандосова, «Бірлік». Олимпиада проходила в три тура: в первом участники выполняли тестовые задания, во втором – писали диктант, в третьем – соревновались в написании эссе на военную тематику. Почти все участники продемонстрировали неплохой уровень орфографической и грамматической компетенции. 70-летию Победы в Великой Отечественной войне был посвящен творческий тур, где ребята по взрослому рассуждали о судьбе Родины, о тех, кто ковал победу на фронте и в тылу.

Гордостью за своего

фронтовика-деда пропитаны строчки из сочинения студентки Индиры Амангельдиевой. Свой рассказ о дедушке, достойном потомке великого Топе би, вернувшемся с фронта инвалидом, она так и назвала – «Спасибо деду за Победу!». Такие короткие строки, но сколько в них душевной теплоты, благодарности за мир!

С большим уважением и признательностью написала о деде-фронтовике студентка Айгуль Жолдас. По рассказам близких, старым пожелтевшим фотографиям и солдатским треугольникам Айгуль узнала, что Баймахан ата долгих четыре года после Победы служил в Германии. «Я расту и впитываю дедушкину науку, чтобы быть достойной внучкой и

преемницей семейных традиций», – слова, идущие из глубины сердца, написала в своем эссе Айгуль.

Теплом и любовью к родному человеку проникнута и работа ученицы 10 класса технического лицея Асель Ахметовой: «Я горжусь тем, что являюсь внучкой солдата Великой Отечественной войны!». И в сочинениях других участников – восхищение подвигом простых солдат, Победой, доставшейся огромной ценой жизни, потерь, страданий и боли.

«Пусть на нашей земле, ни в одном уголке мира, больше никогда не прозвучит грохот орудийных залпов!» – так завершает свои размышления о значимости Победы студентка Камила Абдысадык.

Лучшими среди студентов были названы и удостоены призовых мест: Нургуль Жумагали, Камила Абдысадык, Динмухамет Талжан, Аружан Акжол, Айгерим Монтаева, Динара Кудайбердиева, Айгуль

Жолдас, Индира Амангельдиева. За грамотность и оригинальность мышления были также отмечены ученики: Бекаим Тургынбек, Мадина Аманбекова, Нурай Шеримбетова, Анжелика Киреева, Улбосын Турсынбай, Нурдаулет Лесбек, Пегим Жумабекова, Асель Ахметова, Шадиар Тлесбай, Мария Пердикулова.

После чествования победителей состоялся «Круглый стол» на тему «Никто не забыт, ничто не забыто!». «Мы всегда будем помнить, что солдаты Великой Отечественной сражались за нас, за счастливое будущее. Наша задача – сохранить мир, завоеванный дедами, построить «Мәңгілік ел», – выразили общее мнение участников олимпиады Анжелика Киреева и ветеран труда, кандидат педагогических наук Л. Лесбекова.

С. КАЛДЫКОЗОВА,
заведующая кафедрой
практического русского
языка для ТС
ЮКГУ им. М. Ауезова

древке, и информацию о нем, шествие состоится 9 Мая.

Больше 20 миллионов человек погибло на фронтах Великой Отечественной войны, но ценою жизни они отстояли Победу. Фашистская Германия капитулировала 9 Мая 1945 года и над рейхстагом взвился



Слава солдатам!

красный флаг, водруженный простым советским солдатом из Казахстана Рахымжаном Кошкарбаевым. В 2001 году ему посмертно присвоено звание «Халық қаһарманы». Мы должны гордиться своим земляком!

Год из года все меньше остается в живых ветеранов, участников ВОВ. 9 Мая мы всей страной будем отмечать 70-летие Победы. В семидесятый раз этот светлый и грустный праздник встретят и солдаты-победители из Южного Казахстана... Мы, потомки героев, должны свято чтить подвиг прадедов, дедов и отцов, подаривших нам чистое небо над головой, мир и процветание!

Слава солдатам Победы!

Мурат НАЛИБАЙ,
ученик 6 «в» класса СШ №83